

## Как за два часа почувствовать себя моложе на семь лет

Ревдинка поделилась опытом визита в новую косметологическую клинику «Версия»

Бешеный ритм жизни, стрессы на работе и еженощная забота о доме накладывают на современную женщину свой отпечаток. Она нуждается в бережном уходе, ведь ей так хочется выглядеть красивой! 37-летняя Анна, руководитель организации, решила на себе испытать, можно ли подтянуть силуэт лица и сделать незаметными мимические морщинки. Для этого она обратилась в косметологическую клинику «Версия» (располагается в одном помещении со стоматологией «Денталхаус» на ул. Ковельской, 3), прошла курс процедур и рассказала о своем опыте нашим читателям.



В просторном светлом фойе субботним днем Анну встречает приветливый администратор Алена. На каждого пациента в клинике оформляется персональная карта, куда заносят все данные о консультациях и процедурах. Именно со стойки регистрации начинается визит в клинику. — На работе постоянно испытываю стресс, и это сказывается

на внешности, — делится Анна причиной своего визита. — За последние годы это особенно заметно: глаза «впали», появились мелкие морщины вокруг глаз, глубокие — на лбу и между бровями. Справиться своими силами не получается, да и времени на домашние процедуры нет. Вот и решила попробовать посетить врача-косметолога: так хочется

выглядеть моложе! Решила обратиться сюда, потому что знаю уровень качества здесь и очень ждала, когда «Денталхаус» откроет направление косметологии. По словам Анны, прежде чем записаться на прием, она узнала квалификацию врача: ей хотелось попасть на прием к опытному специалисту, которому можно доверить свое лицо.



Процедуры Анна начинает проходить сразу. Сначала врач наносит на лицо крем-анестетик, он начнет действовать через сорок минут. Затем — инъекции. Обычно Анна остро чувствует боль, но благодаря качественной анестезии чувствует только легкие прикосновения к лицу. — Мне сделали векторное моделирование лица, заполнили носогубные складки, провели

инъекции ботокса, — перечисляет она. — Также врач дала мне рекомендации по уходу и записала на следующий прием через две недели для контроля результата. Когда Анна выходит из кабинета, ее лицо кажется свежее, чище, светлее — лет на пять моложе! Хотя еще не все препараты подействовали. При этом, как она рассказала позже, на следующий день никаких отеков или синяков

не было. Наоборот: проявлялся эффект от препаратов, который достиг пика через полторы недели. — Ушли «впадины» под глазами, четко очерченные скулы сделали лицо выразительным, ботокс разгладил морщинки, носогубные складки стали не так заметны, — с радостью делится она. — Я выгляжу естественно и ощущаю себя комфортно!

**Врач Татьяна Жолудь**, к которой мы обратились за комментариями, советует: если вы хотите пройти курс омоложения, обратитесь к врачу-косметологу. После консультации вы поймете, какие методики помогут добиться нужного результата, а выбрать подходящие всегда сможете сами. — На самом деле, косметология — не только для избранных, как думают многие, это вполне доступные процедуры, необходимые каждой женщине, которая хочет хорошо выглядеть. А выглядеть хорошо мы должны всегда, хотя работа, быт и время усердно работают против этого, — улыбается доктор.



Анну принимает врач Татьяна Жолудь, она из Екатеринбурга, работает 15 лет и пользуется уважением и доверием пациентов. В наличии — сертификаты, дипломы. В кабинет наша героиня заходит сразу: в «Версии» не нужно ожидать приема, что важно для делового человека. Первая консультация занимает около получаса. Анна рассказывает:

— Татьяна Николаевна подробно расспросила меня о здоровье и результате, которого хочу достичь. Затем рассказала о процедурах, которые мне показаны, и объяснила, чего они помогут добиться. Доктор составила и подробно, грамотно и понятно расписала для меня индивидуальную программу омоложения.



### «Чувствую себя намного моложе!»

**Анна, 37 лет, клиент клиники «Версия»:**  
— За один прием я почувствовала себя моложе на семь лет! А как ответственно работает врач! Она предупредила о возможных побочных эффектах, все по полочкам разложила, во время процедуры спрашивала про ощущения, вообще, озвучивала много таких неочевидных

моментов, о которых можно и не спросить. Она контролирует ситуацию, ей можно довериться. Да, такие вещи, как прием по записи, звонок из клиники с напоминанием о визите, комфортный зал, чай, кофе, бесплатный wi-fi с одной стороны необязательные, а с другой — приятно дополняют основные услуги и делают каждый визит

по-особому приятным. Даже, казалось бы, такие мелочи, как фирменные папки, пакеты, в которых выдается договор, демонстрационные материалы — тоже говорят о продуманном подходе, ориентированном на пациента. А я это ценю и с точки зрения пациента, и с точки зрения руководителя (хотя работаю в иной сфере).



ЕСТЬ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА